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Προσμένοντας τα Χριστούγεννα στη Μητρόπολη 
Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Κατά τη διαρρεύσασα εβδομάδα πρό της εορτής των 
Χριστουγέννων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός την 
15η του μηνός Δεκεμβρίου ε.έ., επι τη μνήμη του Ιερομάρτυρος 
Αγίου Ελευθερίου, ιερούργησε στην επ’ ονόματι του Αγίου 
καθιερωθείσα απο ετών Κατακόμβη του Ιερού Καθεδρικού Ναού 
Παναγίας Ελευθερωτρίας Διδυμοτείχου, όπου εκτίθεται σε 
προσκύνηση απότμημα των ιερών λειψάνων του.

Την 18η του αυτού μηνός, ο Σεβασμιώτατος, επι τη μνήμη του Ιερομάρτυρος Αγίου 
Μοδέστου, αρχιεπισκόπου Ιεροσολύμων, ιερούργησε στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου 
Κωνσταντίνου και Ελένης στην Νέα Βύσσα, όπου απο πολλών δεκαετιών τιμάται 
ιδιαιτέρως ο άγιος απο τους κτηνοτρόφους και τους αγρότες της περιοχής. Οι 
πιστοί είχαν την ευλογία να προσκυνήσουν απότμημα των ιερών λειψάνων του 
τιμωμένου Αγίου, που φυλάσσεται στον Ιερό Ναό. Εκκλησιάσθησαν οι αντιδήμαρχοι 
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Μαργαρίτης Αστεριάδης και Βασίλειος Ναστούλης, ο Πρόεδρος της τοπικής 
Κοινότητος Γεώργιος Μπαχαρίδης, και οι μαθηταί του Λυκείου, του Γυμνασίου, του 
Δημοτικού Σχολείου και τα νήπια της κωμοπόλεως.

Το Σάββατο, 20ή του μηνός Δεκεμβρίου ε.έ., ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στον 
Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίων Αποστόλων Ποιμενικού, επι τη μνήμη του Ιερομάρτυρος 
Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο 
Σεβασμιώτατος τέλεσε τα εγκαίνια του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως στο Ποιμενικό. Το Πνευματικό αυτό Κέντρο βρίσκεται σε όμορη του 
Ιερού Ναού ιδιοκτησία, που αγοράσθηκε πρόσφατα με δαπάνες της τοπικής 
Εκκλησίας και διατίθεται για τις πνευματικές και κοινωνικές δράσεις της ενορίας. 
Στα εγκαίνια παρέστησαν ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου, ο 
αντιδήμαρχος Αξιώτης Καμπρούδης, ο Πρόεδρος της τοπικής Κοινότητας Παν. 
Αγιοπλούδης, ο περιφερειακός Σύμβουλος Βασίλης Δελησταμάτης και πλήθος 
κόσμου.

Τέλος, την εβδομάδα αυτή ολοκληρώθηκε η καταβολή του επιδόματος προς τις 
τρίτεκνες χριστιανικές οικογένειες, που εξασφαλίζει η Εκκλησία της Ελλάδος 
στηρίζοντας την χριστιανική οικογένεια στην ευαίσθητη περιοχή της Θράκης.
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